Задание №17

17.1.
Когда отцу было 27 лет, сыну было 3 года. Сейчас сыну в три раза меньше лет, чем отцу. Сколько лет каждому из них?
17.2.
Как набрать из озера восемь литров воды, имея девятилитровое и пятилитровое ведра?
17.3.
Установите закономерности в числовой последовательности 253, 238, 223, 208, 193, … и запишите еще три числа.
17.4.
Встретились три друга: Белов, Чернов и Рыжов. Один из них – блондин, другой – брюнет, а третий – рыжий. Брюнет сказал Белову: «Ни у одного из нас цвет волос не соответствует фамилии». Какой цвет волос у каждого из них?»

17.5. Разделите фигуру на две равные части:
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Решения задач
17.1.
Разница в возрасте между отцом и сыном неизменна и равна 24 годам. Сыну в три раза меньше лет, чем отцу, поэтому 24 года – это удвоенный возраст сына (полезно сделать рисунок). Следовательно, сыну сейчас 12 лет, а отцу 36 лет.

	17.2.
(См. задачи 10.4.и 15.3.).
Ведро
	Шаги


	








	5 л
	0 л
	0 л
	5 л
	0 л
	4 л
	4 л
	5 л

	9 л
	0 л
	9 л
	4 л
	4 л
	0 л
	9 л
	8 л


17.3.
Каждое из чисел последовательности больше следующего за ним на 15. Первое число 253. Продолжим последовательность: …, 178, 163, 148.
17.4.
1) Белов не блондин, т.к. цвет его волос не может соответствовать фамилии, он также не брюнет, поскольку разговаривал с брюнетом, следовательно, он рыжий.
2)
Чернов не брюнет и не рыжий, следовательно, он блондин.
3)
Остается единственная возможность: волосы Рыжова – черные.

17.5.
Фигуру разделили на две равные части:

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


